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Помер продюсер, який відкрив
світові Вітні Г'юстон
Корреспондент.net,  23 червня 2026, 12:44

Клайв Девіс і юна Вітні Г"юстон

Клайв Девіс залишив по собі спадщину, яка вплинула на
розвиток сучасної поп- та рок-музики й допомогла відкрити
світові цілу плеяду культових артистів.
Один із найвпливовіших музичних продюсерів світу, Клайв Девіс, помер у віці 94 років.
Саме він стояв за кар'єрами десятків легендарних артистів, серед яких Вітні Г'юстон,
Брюс Спрінгстін, Арета Франклін, Аліша Кіз та Крістіна Агілера. Про смерть музичного
магната повідомила його родина, пише ВВС.

Останнім часом Девіс мав проблеми з диханням, проходив лікування в лікарні, а потім
відновлювався вдома на Мангеттені.

"Для всього світу наш батько був легендарною постаттю у світі музики. Його бачення,
інтуїція та прагнення до досконалості сформували саундтрек до життя мільйонів
людей", - зазначили близькі продюсера у заяві.

Клайв Девіс народився у Брукліні в 1932 році та спочатку не планував пов'язувати своє
життя з музикою. Він закінчив Гарвардську юридичну школу та потрапив до музичної
індустрії випадково, влаштувавшись до Columbia Records. Згодом очолив компанію та
відкрив для широкої аудиторії таких артистів, як Santana, Aerosmith і Pink Floyd.

Однак найбільшу славу Девісу принесла співпраця з Вітні Г'юстон. Продюсер підписав
контракт із майбутньою суперзіркою, коли їй було лише 19 років. Під його
керівництвом вийшов дебютний альбом співачки, який розійшовся тиражем понад 25
мільйонів копій у світі.

Саме Девіс наполіг на тому, щоб легендарний хіт I Will Always Love You розпочинався з
довгого акапельного вступу. Попри сумніви колег, це рішення стало одним із ключових
факторів успіху композиції, яка згодом очолила чарти по всьому світу.

За понад 60 років кар'єри продюсер також допоміг досягти успіху Карлосу Сантані,
Maroon 5, Аліші Кіз, Usher, TLC та багатьом іншим виконавцям. У 2000 році його
внесли до Зали слави рок-н-ролу, а за життя він отримав п'ять премій Греммі.

Колеги та артисти вже почали вшановувати пам'ять Девіса. Співак Bruce Springsteen
назвав його великим музикантом і близьким другом, а Patti Smith заявила, що
продюсер назавжди змінив музику.

Нагадаємо, на 52 році життя помер нардеп від фракції Слуга народу Олександр
Кабанов. Причиною смерті стала важка хвороба.

Крім того, народний депутат від партії Голос Ярослав Рущишин загинув в результаті
ДТП на Івано-Франківщині.
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